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师大二附中2014-2015学年第二学期期中考试测试卷

高一年级数学（满分：150分）
命题：韩 飞    

      审核：樊扬扬   

一选择题：(本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项符是合题目要求的．)
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二填空题：（该题共4小题，每小题5分，共20分．把答案填在题中横线上．）

13.a克糖水中含有b克塘（a>b>0），若在糖水中加入x克糖，则糖水变甜了。试根据这个事实提炼出一个不等式：                   。
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）
17.( 本小题满分10分)
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(本小题满分12分) 

本公司计划2008年在甲、乙两个电视台做总时间不超过300分钟的广告，广告总费用不超过9万元。甲、乙电视台的广告收费标准分别为[image: image119.wmf]500

元/分钟和200元/分钟。假定甲、乙两个电视台为该公司所做的每分钟广告，能给公司带来的收益分别为0.3万元和0.2万元。问该公司如何分配在甲、乙两个电视台的广告时间，才能使公司的收益最大，最大收益是多少万元？
  22. (本小题满分12分) 
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